

22 ИЮЛЯ 1970 г., № 169.

## НОВОСТИ • СОБЫТИЯ • ФАКТЫ

### ЗАКОНЧИЛИСЬ «РЕЧНЫЕ»

### ГАСТРОЛИ ТЮЗа

Вчера на двух теплоходах «Глазунов» и «Агитатор» прибыли из многодневной поездки по Оби две большие группы актеров ТЮЗа. Закончились первые «речные» гастроли новосибирских артистов. Эта первая встреча с новым зрителем принесла большое удовлетворение и коллективу театра и жителям прибрежных сел, рыбакам, работникам леспромхозов. С героями тюзовских спектаклей встретились жители Воронова, Дубровина, Кожевникова, Парабели, Нарыма, Баргаска и других сел Новосибирской и Томской областей.

В общей сложности артисты дали около 40 спектаклей, обслужив примерно 8 тысяч зрителей. Свыше 30 концертов по специальным программам они дали для речников Оби. За двадцать дней гастролей были интересные встречи со зрителями, участниками местной художественной самодеятельности.